
 
 

КУБЕЙСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

БОЛГРАДСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ШІСТДЕСЯТ ДРУГА СЕСІЯ ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ 

РІШЕННЯ 

 23 грудня 2025 року                                                                                  проект 

 

Про внесення змін та доповнень до Програми  

соціальної підтримки населення  

Кубейської сільської ради на 2025-2027 роки 

 

 

Керуючись статтями 26, 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», Законом України «Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та 

членів їх сімей», Законом України «Про звернення громадян», з метою посилення 

соціального захисту військовослужбовців — жителів Кубейської територіальної громади, 

які проходять військову службу під час дії воєнного стану, відповідно до пункту 3 частини 

першої статті 8 Закону України «Про правовий режим воєнного стану», заслухавши 

інформацію начальника відділу охорони здоров’я та соціального захисту населення, 

Кубейська сільська ради 

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Внести зміни до Програми соціальної підтримки населення Кубейської сільської 

ради на 2025–2027 роки, затвердженої рішенням Кубейської сільської ради від «20» 

грудня 2025 року № 2021- VIII (зі змінами), а саме: 

 

1.1 Внести зміни до обсягів фінансування пункту 3.1 Додатку 1 Програми, а саме: у 

2026 та 2027 роках змінити обсяг фінансування з 40,0 тис. грн на 100,0 тис. грн 

кожного року за пунктом «Відшкодування витрат на поховання Захисників та 

Захисниць України, які загинули (померли) під час військової агресії Російської 

Федерації проти України у період дії воєнного стану». 

 

1.2 Внести зміни до обсягів фінансування пункту 3.6 Додатку 1 Програми, а саме: у 

2026 та 2027 роках збільшити обсяг фінансування з 100,0 тис. грн до 200,0 тис. грн 

кожного року за пунктом «Надання щоквартальної допомоги сім’ям загиблих 

(померлих) учасників АТО/ООС, осіб із числа Захисників та Захисниць України». 

 

1.3 Додати обсяги фінансування пункту 3.13 Додатку 1 Програми, а саме: у 2026 та 

2027 роках передбачити фінансування з місцевого бюджету у сумі 200,0 тис. грн та 

у вигляді іншої субвенції з державного/обласного бюджету у сумі 100,0 тис. грн 

кожного року за пунктом «Одноразова матеріальна допомога, заохочення та 

відзначення громадян, які зареєстровані та проживають на території Кубейської 

сільської ради, та працівників установ Кубейської сільської ради, які виконують 



роботи з будівництва фортифікаційних споруд на територіях, де ведуться бойові 

дії». 

 

1.4 Доповнити таблицю Завдань та заходів у Додатку 1 розділу 3  Програми новим 

пунктом такого змісту: «Надання одноразової матеріальної допомоги 

військовослужбовцям, які проходять військову службу у Збройних Силах України 

та інших військових формуваннях, утворених відповідно до законів України, 

призвані за мобілізацією або проходять військову службу за контрактом, які 

зареєстровані та фактично проживають на території Кубейської сільської ради». 

Обсяг фінансування: 2026 рік – 100,0 тис. грн., 2027 рік – 100,0 тис. грн. Додається. 

 

1.5 Доповнити у Додатку 2 до Програми новим пунктом такого змісту: Порядок 

надання одноразової матеріальної допомоги військовослужбовцям, які проходять 

військову службу у Збройних Силах України та інших військових формуваннях, 

утворених відповідно до законів України, призвані за мобілізацією або проходять 

військову службу за контрактом, які зареєстровані та фактично проживають на 

території Кубейської сільської ради. Додається. 

2. Фінансування заходу здійснювати за рахунок коштів бюджету Кубейської сільської 

ради в межах, передбачених на реалізацію Програми соціальної підтримки 

населення на 2025–2027 роки. 

3. Виконавчому комітету Кубейської сільської ради забезпечити виконання заходів 

передбачені Програмою, здійснювати виплату одноразової матеріальної допомоги 

відповідно до чинного законодавства. 

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на комісію з питань фінансів,   

бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та 

міжнародного співробітництва.  

 

Секретар Кубейської сільської ради            Микола АРАБАДЖИ 


